

人民网18日报道，湖北黄冈一醉驾男子出车祸受伤，欲叫“120”急救中心救援，手抖错拨“110”被刑拘。

新华社18日报道，一名沙特男子婚礼上提出离婚，因拍照时才看到新娘真面目，称对方“不是他想娶的姑娘”。

“躺着也中枪”，外媒18日报道，美国一名男童躺旅馆床上休息时，隔壁男子的枪支疑似走火，致男童身亡。

图区

### 亲子活动好气派 幼儿运动会万人参与



本报11月18日讯 一场长沙最大规模的幼儿亲子运动会近日在长沙职教城举行，万婴幼儿园等18所幼儿园的6000多名幼儿和他们的亲友团共上万人参赛观赛。运动会针对2岁到6岁各年龄段孩子设置了接力跑、推小车、袋鼠跳等40个亲子项目，有趣的运动项目吸引了爸爸妈妈甚至是爷爷奶奶全家齐上阵。 ■记者 贺卫玲

【点评】高大上运动不看场面看实效。

### 不满银行冻结信用卡 男子开600本1元存折



羊城晚报18日报道，手持一张身份证，用600张一元纸钞，要在同一家银行开600本存折！17日，广州市民陈先生不满某银行冻结其额度30万元的白金信用卡，选择这种方式宣泄不满，在协商无果后，银行向民警求助，陈先生最后被民警劝离现场。

银行方面认为陈先生月刷百万，有套现交易疑点。陈先生并不认可银行的说法，称银行必须拿出证据，才能证明他的行为是违规的。

【点评】如此泄愤不可取，妨碍了他人办业务。

### 女儿爱上80岁杀人魔 父亲听后“如同噩梦”



外媒18日报道，美国加州刑事局于当地时间17日宣布，美国史上“最臭名昭著的连环杀手”、现年80岁的查尔斯·曼森因获得了结婚许可，他将在狱中与年仅26岁的女子阿弗顿·伯顿举行婚礼，结为夫妻。

曼森有一批年轻的女性追随者，他指使这些追随者相继谋杀了7人，作案手段极其残暴。1972年，曼森和另外3名罪犯被判终身监禁。

阿弗顿是曼森的疯狂粉丝。还在18岁时，阿弗顿就秘密给曼森所在的加利福尼亚监狱写信，并且搬到了监狱附近。阿弗顿的父亲表示不会参加女儿的婚礼，称听到女儿提出要同杀人魔结婚那一刻“简直如同噩梦”。

【点评】美女爱“野兽”，父亲很受伤。

## “立二拆四”：仅策划郭美美秀英语

### 网络推手杨秀宇一审获刑4年被罚15万

备受关注的网络推手杨秀宇(网名“立二拆四”)等非法经营案18日在北京市朝阳区人民法院一审宣判。四被告均构成非法经营罪：杨秀宇一审获刑4年，罚金15万元；卢梅(杨秀宇下属)一审获刑一年半，罚金3万元；尔玛天仙公司被判处罚金50万元；尔玛互动公司被判处罚金20万元。

杨秀宇表示接受法庭判决、卢梅明确表示不上诉，两公司当庭均表示回去考虑。

### 获罪：4被告均构成非法经营罪

经朝阳区法院审理查明，被告单位尔玛天仙公司自

2008年至2013年间，多次通过信息网络有偿提供删除信息服务和发布虚假信息服务，非法经营数额共计人民币531200元。此外，被告单位尔玛互动公司自2012年5月至2013年间，通过信息网络有偿提供删除信息服务，非法经营数额人民币22万余元。

朝阳区法院认为，被告人杨秀宇作为尔玛天仙公司及尔玛互动公司主要负责人，指挥、策划并直接实施非法经营活动，是对两公司直接负责的主管人员，被告人卢梅直接参与实施了尔玛互动公司的非法经营活动，是直接责任人员。四名被告的行为均已构成非法经营罪。

### 受访：只策划郭美美秀英语事件

杨秀宇在庭后接受采访时表示，芙蓉姐姐、干露露这样

的网络炒作出来的名人，自己只是认识，但并没有跟他们有过合作。只有郭美美秀英语事件是被自己策划的。目前杨秀宇已经知道郭美美被抓。

### 说说

#### 为何法院控告未提及郭美美

在法院控告事实中，没有提及“郭美美”事件。有网友对此提出质疑，称“立二拆四”不是郭美美的幕后推手吗？为什么判决没有说这事儿？

对此，主审法官贾丽英解释说，案件审理过程中，我们也注意到部分媒体在报道时称杨秀宇系郭美美幕后推手，此外报道中还提及其炒作的其他热门网络事件，如“别针换别墅”。但公诉机关在指控中未涉及上述事实。

贾丽英介绍说，可以这样理解，即公诉机关没有指控的事实，法院不会主动调查核实、进行审理并作出判决。 ■综合新华社

沸点

## “自拍男”铁轨逼停两列火车 网上发帖炫耀遭抨击

安徽商报18日报道，近日，一名年轻男子发帖称在铁道上拍照时，恰逢火车经过，为摆pose拍照，直到火车离自己50米远时才从铁轨跳开，导致火车被逼停，之后再次试验导致另外一列火车也被逼停。记者从芜湖铁路警方获悉，16日途经芜湖的两列火车确遭人恶意逼停。

据悉，这条网帖是由一网友名为“青春如烟”的网友发的，还在帖子中间：“是我们的原因让火车停了吗？”此外，帖子中还透露，被拦停的两列火车分别为：北京到温州的K101次列车和太原到温州的K1386次列车。此外，帖中还配有其拦停火车的背影

和被拦停的火车照片。17日，该帖在网上遭到了网友的猛烈抨击。部分网友从该网友的ID名称得知，该网友为男性，1992年出生，经常活跃在安徽工程大学机电学院和和县一中贴吧里，根据这些信息，网友怀疑发帖人为安徽工程大学机电学院的在校大学生。

合肥铁路公安处芜湖车站派出所民警介绍说，16日下午确实发生了两列火车被迫停车的情况，一起是K101次火车在下午4点23分停车，一起是K1395次火车在下午4点32分停车。网帖中提到的列车信息基本符合当时情况。目前，铁路警方正在调查处理此事。



微博截图。

趣闻

## 太寂寞?反常! 海狗“性侵”企鹅

南非研究人员发现，在印度洋一座偏远小岛上，多次发生海狗试图“强奸”帝企鹅事件。这一反常举动让研究人员有些摸不着头脑。南非比勒陀利亚大学的研究人员发现，2006年至2012年间，马里恩岛上至少发生4起雄性海狗试图与企鹅交配事件。

尚不清楚海狗出现这一行为的原因。研究人员推测，这些海狗可能缺乏交配经验，或者曾经求偶失败，也可能是做出挑衅姿态，亦或是难以辨认出雌性海狗。研究人员认为，海狗的这一举动可能是后天习得，缘由是不止一只海狗曾试图“强奸”企鹅。 ■据新华社

爱心

## 传递感恩 百叟共欢

本报11月18日讯 “传递感恩，践行孝道。”长沙市芙蓉区宝南街社区百名老人18日晚受邀做客“瑶族山寨”，并走进厨房学做瑶族菜肴。热情的瑶族姑娘小伙为老人表演节目，还为老人们戴上精心准备的孝心围巾。“百叟共欢晚宴”上，瑶族山寨爱心基金会启动成立，员工们纷纷献出自己的爱心，以表达对社区特困老人和突发困难员工的爱心资助。全国劳动模范董志平、长沙第一代“马路天使”张厚时等应邀参加活动。

■通讯员 冷香

## 百余部假电梯销往内地多省份 办案警察:不敢坐电梯了 造假者:质量全凭良心

新华社18日报道，销往国内多省份、价值2200余万元的假电梯，竟然全部是假冒伪劣产品！近日，湖北荆州警方成功破获一起制售伪劣电梯案，抓获11名犯罪嫌疑人。这一案值超2000万元的电梯售假案，让电梯质量安全问题再次进入公众视野。

据荆州市荆州区公安分局介绍，今年3月，公安部门收到质监部门反馈信息：城区一酒店电梯经鉴定为假冒伪劣产品，事件背后疑似存在故意售假行为。

经过为期半年的缜密

侦查，警方一举抓获了以吴某、叶某为首的11名犯罪嫌疑人，并查获伪劣电梯配件3万余件，假冒知名商标标识及包装材料1万余份，打掉涉案团伙3个，捣毁制售窝点8个。

警方了解到，犯罪嫌疑人以无任何质量保障的拼装电梯冒充品牌电梯进行生产，并销往全国多个省份的酒店、超市、公司、小区等安装使用，从中牟取暴利。

由于假冒伪劣电梯大量销往全国各地，涉及面广，涉案金额巨大，公安部经侦局发起了全国打击售

假集群战役。湖北、广东、福建、重庆等地公安机关共查获以“东莞西门子电梯”“东莞三星电梯”“柳州富士电梯”等为名义销售的伪劣电梯100余部。目前，该案仍在进一步调查之中。

自制电梯轿厢，再采购电梯配件，然后拼装成客货电梯，冒充合格品牌电梯销售。参与办案的民警周洋称，“看着他们造的电梯，再想想平时坐的电梯，真的很后怕。”

“伪造的电梯质量如何，全看造假者的良心。”吴某说，单凭肉眼难以辨别电梯的好坏。